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Η εκπαίδευση μιας κακής ιδιοφυΐας 
  από τον Gerhard Lauck 

 

Μέρος 5 

 

Σπουδαίοι άνδρες & γυναίκες 
  

Με τα χρόνια, γνώρισα πολλούς σπουδαίους άνδρες και γυναίκες. Μερικούς 

διάσημους. Κάποιους όχι διάσημους. Εδώ είναι μερικοί από αυτούς. 

  

  

Συνταγματάρχης Hans-Ulrich Rudel 

  

   Ο Hans-Ulrich Rudel ήταν ο πιο παρασημοφορημένος στρατιώτης της Βέρμαχτ. 

Ο Αδόλφος Χίτλερ δημιούργησε ένα ειδικό μετάλλιο μόνο γι' αυτόν! Πέταξε 

2.500 πολεμικές αποστολές και κατέστρεψε προσωπικά 500-600 άρματα μάχης 

και βύθισε ακόμη και ένα θωρηκτό και ένα καταδρομικό! 

   Ήταν τιμή μου που με κάλεσαν στο σπίτι του στο Kufstein! 

   Φυσικά, τα μετάλλιά του ήταν περήφανα τοποθετημένα σε μια θήκη στον τοίχο. 

Τα κοίταξα ενώ ο μικρός του γιος καθόταν στον ώμο μου. Αυτός ο νεαρός 

θαυμαστής του Ταρζάν κατάφερε να κλέψει το στυλό μου και να το κρύψει στο 

κλουβί του χάμστερ του. Η όμορφη νεαρή μητέρα του το βρήκε και μου το 

επέστρεψε με ένα χαμόγελο. 

   Ενώ ο Ρούντελ και εγώ κάναμε μια βόλτα σε ένα ορεινό μονοπάτι, με ρώτησε αν 

φοβάμαι τα ύψη. Δεν κατάλαβα τι εννοούσε μέχρι που έριξα μια πιο προσεκτική 

ματιά μέσα από τους θάμνους. Ήμασταν μόλις λίγα μέτρα από έναν γκρεμό!  

   Επιστρέφοντας στο σπίτι του, αυτός, η σύζυγός του, η πεθερά του και εγώ 
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ήπιαμε τσάι μαζί. 

   Ο Ρούντελ σχολίασε ότι μερικές φορές εύχεται να είχε στραβά μάτια, επειδή οι 

Ιάπωνες φέρονται στους βετεράνους τους καλύτερα από τους Γερμανούς. 

   Διαμαρτυρήθηκε επίσης ότι αν η Γερμανία ήταν πιο αδίστακτη, θα είχε κερδίσει 

τον πόλεμο. (Αυτό το θέμα επανήλθε αργότερα στη διασκεδαστική συνέντευξή 

μου με τον Chris Wallace). 

   Αργότερα η γυναίκα του με πήγε στο σιδηροδρομικό σταθμό. 

   Όταν ο Ρούντελ πέθανε αρκετά χρόνια αργότερα, η γερμανική κυβέρνηση 

απαγόρευσε στους στρατιωτικούς της να συμμετάσχουν στην κηδεία του. Τρεις 

γενναίοι πιλότοι της Luftwaffe αψήφησαν τη διαταγή. Πέταξαν πάνω από τον 

τάφο του και έγειραν τα φτερά τους. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα την απόλυσή τους. 

   Αυτή η ασέβεια προς έναν ήρωα πολέμου, αποκλειστικά για πολιτικούς λόγους, 

είναι χαρακτηριστική για το κατοχικό καθεστώς. Οι προδότες δεν έχουν καμία 

αίσθηση της τιμής. 

  

   

Helmut Sündermann 

  

   Ο Helmut Sündermann ήταν αναπληρωτής επικεφαλής του Τύπου στο Τρίτο 

Ράιχ. Με είχε προσκαλέσει να τον επισκεφθώ, αλλά πέθανε λίγες ημέρες πριν 

φτάσω εκεί. Τον καταγράφω εδώ ούτως ή άλλως. Ήμουν ακόμα έφηβος όταν 

συνέβησαν όλα αυτά. Δεν ξέρω αν έβλεπε δυνατότητες σε μένα ή απλώς 

προσπαθούσε να εμπνεύσει έναν καλοπροαίρετο νεαρό. (Το ίδιο ισχύει και για 

άλλους επώνυμους του Τρίτου Ράιχ που μου έγραψαν.) Όπως και να 'χει, όντως με 

ενέπνευσε. Αυτό συνέβαλε στην αποφασιστικότητά μου. Του χρωστάω αυτή την 

αναφορά! 

  

  

Michel 

  

   Ο Michel ήταν εθελοντής στη γαλλική Waffen-SS. Όταν τον συνάντησα για 

πρώτη φορά πρόσωπο με πρόσωπο, με άρπαξε από τους ώμους και με φίλησε και 

στα δύο μάγουλα. Λίγο αμήχανα, χαμογέλασα και παρατήρησα: Ευτυχώς που 

ξέρω ότι είσαι Γάλλος. Αλλιώς θα σε χτυπούσα γι' αυτό! 

   Ως νεαρός, ήταν διχασμένος. Από τη μία πλευρά, ήθελε να βοηθήσει τους 

Γερμανούς να πολεμήσουν κατά του κομμουνισμού. Από την άλλη, δεν ήθελε να 

προδώσει την πατρίδα του. 

   Ο στρατολόγος της Waffen-SS τον διαβεβαίωσε ότι θα πολεμούσε μόνο 

εναντίον των Σοβιετικών. Όχι τους συμπατριώτες του. Δεν θα του ζητούσαν να 
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προδώσει φίλους ή συγγενείς στη γαλλική Αντίσταση. (Η γαλλική Αντίσταση, η 

οποία ήταν σε μεγάλο βαθμό κομμουνιστική, ήταν λιγότερο ιπποτική. Πάνω από 

200.000 Γάλλοι "συνεργάτες" δολοφονήθηκαν μετά τον πόλεμο!) 

   Εντάχθηκε στη γαλλική Waffen-SS. Η περιγραφή του από πρώτο χέρι για τη 

μάχη του Βερολίνου δημοσιεύτηκε σε μια από τις πρώτες εκδόσεις της 

εφημερίδας μας. 

   Μετά τον πόλεμο, εντάχθηκε στη Γαλλική Λεγεώνα των Ξένων. Στις 

φωτογραφίες του περιλαμβάνεται μία με την όμορφη πρώτη του σύζυγο να 

στέκεται δίπλα σε ένα τζιπ στην έρημο κρατώντας ένα υποπολυβόλο. 

   Όταν ο Ντε Γκωλ ξεπούλησε τη Γαλλική Αλγερία, προσχώρησε στον ΟΑΣ. 

Αργότερα κατέληξε εξόριστος στο Μόναχο με τη δεύτερη σύζυγό του, μια νεαρή 

Γερμανίδα. Εκεί τον γνώρισα. 

   Αφού η γάτα του έκλεψε ένα ζευγάρι κάλτσες από τη βαλίτσα μου, μου δόθηκε 

το κωδικό όνομα "πωλητής κάλτσες". Σχεδίασε επίσης ένα κρυπτογραφημένο 

σύνολο συμβόλων σε ένα κομμάτι χαρτί και μου το παρέδωσε χωρίς εξηγήσεις. 

Δεν διευκρίνισε αν επρόκειτο για έναν προσωπικό κωδικό ή αν σχετιζόταν με κάτι 

πιο σημαντικό... 

   Κατά τη διάρκεια μιας επίσκεψης, χτύπησε το τηλέφωνο. Το σήκωσε και είχε 

μια σύντομη συνομιλία. Μετά, γύρισε προς το μέρος μου και είπε: Ήταν το 

αρχηγείο της αστυνομίας. Η αστυνομία είναι καθ' οδόν. Έχουμε χρόνο να 

τελειώσουμε το κρασί μας, αλλά μετά πρέπει να φύγουμε. 

   Φύγαμε από το σπίτι του, κατεβήκαμε το τετράγωνο μέχρι ένα πανδοχείο, 

παραγγείλαμε κρασί και συνεχίσαμε τη συζήτησή μας σαν να μην είχε συμβεί 

τίποτα. 

   Αυτό το πανδοχείο ανήκε σε έναν Ιταλό φασίστα παντρεμένο με μια Γερμανίδα. 

Έτσι ήμασταν μεταξύ φίλων. 

   Υπήρξε ένα διασκεδαστικό περιστατικό εδώ. Ο Γάλλος φίλος μου είχε πιει 

ακόμα περισσότερο από μένα. Ένας νεαρός Γερμανός που καθόταν δίπλα μας 

μπήκε αθώα στη συζήτησή μας. Είχε σοκαριστεί από ορισμένες δηλώσεις του 

Γάλλου. 

   Κάθε φορά που κατάφερνα να τον πείσω ότι δεν είμαστε τόσο τερατώδεις όσο 

μας παρουσιάζουν τα μέσα ενημέρωσης, ο Γάλλος ξεστόμιζε κάτι σαν: Θα έπρεπε 

να τους σκοτώσουμε όλους! 

   Τότε θα έπρεπε να ξεκινήσω πάλι από την αρχή! 

  

  

Karl-Ferdinand Schwarz 

  

   Ο Καρλ ήταν ένας ηλικιωμένος άνδρας της SA. Τα βρήκαμε αμέσως. Η διαφορά 
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ηλικίας και καταγωγής δεν σήμαινε τίποτα. Ήταν σαν να γνωρίζαμε ο ένας τον 

άλλον όλη μας τη ζωή. 

   Όταν οι κομμουνιστές σκότωσαν τον φίλο του, ενήργησε μόνος του χωρίς 

εξουσιοδότηση από την ηγεσία των SA. Ως παλιός καταδρομέας, ήξερε πώς να 

χειρίζεται τις εκρήξεις. Το τελικό αποτέλεσμα ήταν ένα ελαφρώς κατεστραμμένο 

κτίριο του αρχηγείου των κομμουνιστών. 

   Μια άλλη φορά, η μητέρα του έκρυψε το πιστόλι του στο μπολ με τα φρούτα. Η 

αστυνομία έψαξε το διαμέρισμα χωρίς αποτέλεσμα. 

   Γνώρισα και άλλους σαν τον Karl. Τον αναφέρω τόσο για τη δική του αξία όσο 

και ως εκπρόσωπο όλων αυτών. 

  

  

Friedhelm Busse 
  

   Ο Φρίντχελμ ήταν επίσης βετεράνος της ευρωπαϊκής σταυροφορίας κατά του 

κομμουνισμού. Όταν πέθανε, ήθελε να ταφεί με τη σημαία κάτω από την οποία 

είχε υπηρετήσει την πατρίδα του. 

   Δυστυχώς, αυτό ήταν παράνομο σε αυτή την "ελεύθερη δημοκρατία". 

   Ένας νεαρός σύντροφος έριξε διακριτικά μια διπλωμένη σημαία στον τάφο. Η 

πολιτική αστυνομία τον εντόπισε. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα να ανασκαφεί ο 

τάφος και να συλληφθεί ο νεαρός σύντροφος! 

   Οι έντιμοι άνδρες σέβονται έναν πεσόντα εχθρό! Μια ατιμωτική 

ψευδοδημοκρατία μολύνει τον τάφο τους! 

   Einst kommt der Tag derache! 

  

  

 Armin 

  

   Ο Άρμιν πολέμησε στη Βέρμαχτ καθώς και στην αντίσταση των λυκανθρώπων 

μετά την επίσημη συνθηκολόγηση. Συμμετείχε στην εξέγερση του Braunschweig. 

Η αντισυμβατική του εξεύρεση πόρων τον οδήγησε στη φυλακή και του κόστισε 

την πρώτη του οικογένεια. 

   Ήταν σίγουρα σκληροπυρηνικός! 

   Ήταν ένας από τους πρώτους υπόγειους ηγέτες μας. Κατά τη διάρκεια των 

επόμενων ετών, ήταν εξαιρετικά επιτυχημένος. Κάποια στιγμή, μια επίσημη 

κυβερνητική ραδιοφωνική εκπομπή βραχέων κυμάτων ακουγόταν τόσο 

απελπισμένη που κάποιοι ακροατές νόμιζαν ότι το κίνημα της αντίστασης 

βρισκόταν στα πρόθυρα κατάληψης μιας μεγάλης πόλης! 

   Η επόμενη φυλάκισή του κόστισε τη δεύτερη οικογένειά του. 
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Otto Riehs 

  

   Ο Όττο ήταν ένας από τους λίγους στρατιώτες στους οποίους απονεμήθηκε ο 

Σταυρός του Ιππότη στον Σιδηρούν Σταυρό. Καθοδηγώντας μόνος του ένα 

αντιαρματικό πυροβόλο και τραυματισμένος, απέκρουσε μόνος του μια επίθεση 

17 ρωσικών αρμάτων μάχης! (Μου έδωσε ένα αντίγραφο του περιοδικού Der 

Landser, το οποίο περιέγραφε αυτή τη δράση). 

   Μετά τον πόλεμο συμμετείχε ενεργά στο αντιστασιακό κίνημα. Οδηγούσε ταξί 

και είχε ένα κατοικίδιο ζώο, έναν βόα. 

  

  

Gretchen 

  

   Η Γκρέτσεν ήταν ένα παλιό κορίτσι του Bund, που έγινε η πολύπαθη 

μυστικοπαθής μου. Περιγράφεται αλλού σε αυτό το βιβλίο. 

  

  

Michael Kühnen 

  

   Ο Michael Kühnen ξεκίνησε στο underground το 1977 υπό τον Armin. 

Αργότερα έγινε η πιο εξέχουσα προσωπικότητα στο "νομικό σκέλος" του 

κινήματος. Συνεργαζόμασταν στενά. Κάποια στιγμή, προσφέρθηκα μάλιστα να 

τυπώσω ένα "νομικό" περιοδικό για το νομικό του σκέλος, αλλά σκέφτηκε ότι το 

καθεστώς θα το απαγόρευε ούτως ή άλλως με οποιοδήποτε πρόσχημα. 

   Μετά την πρώτη τετραετή φυλάκισή του, επέστρεψε στον αγώνα. Μετά τη 

δεύτερη τετραετή φυλάκισή του, έκανε το ίδιο πράγμα. Αυτός ο τύπος αφοσίωσης 

επιβάλλει σεβασμό! 

   Μετά από μια δεκαετία ακτιβισμού, πέθανε νέος. Είχε περάσει τη μισή ενήλικη 

ζωή του στη φυλακή για μη βίαιη πολιτική δραστηριότητα. Σε μια αποκαλούμενη 

"ελεύθερη δημοκρατία". Το καθεστώς αποκαλεί αυτή την καταπίεση "προστασία 

της δημοκρατίας". Με το ίδιο πρόσωπο! 

   Οι ειλικρινείς άνθρωποι, ανεξαρτήτως πεποιθήσεων (!), το αποκαλούν αλλιώς. 

  

  

"Σύντροφος Χ" 

  

   Ο "σύντροφος Χ" βρίσκεται σε πολύ δύσκολη κατάσταση. Ως εκ τούτου δεν 
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μπορώ να τον αναφέρω ονομαστικά. Αρκεί να πω ότι αξίζει και με το παραπάνω 

να τον αναφέρω! 

  

  

Αμερικανοί σύμμαχοι 
  

   Κάποιοι ομοϊδεάτες μη κερδοσκοπικοί οργανισμοί μας βοήθησαν πολύ. 

   Ένα από αυτά ξεχώρισε ιδιαίτερα, ειδικά κατά τη φάση της εκκίνησής μας. 

Ποτέ δεν έθεσε όρους ή επέμεινε σε κάποια ανταποδοτική χάρη. Είχα ανακαλύψει 

αυτή την ομάδα στον τηλεφωνικό κατάλογο, ενώ σκότωνα την ώρα μου σε ένα 

αεροδρόμιο. Όταν την επισκέφθηκα και παρατήρησα το έργο της από πρώτο χέρι, 

εντυπωσιάστηκα πολύ από αυτό που είδα. Αλλά η δημοσίευση και η "δημόσια 

εικόνα" της εκτός της γειτονιάς της χρειάζονταν πολλή τρυφερή φροντίδα. 

   Οι επισκέψεις στα κεντρικά τους γραφεία ήταν πάντα ενδιαφέρουσες. Μια 

νύχτα μια βόμβα μολότοφ πέταξε μέσα από το παράθυρο και εξερράγη στο 

διπλανό δωμάτιο όπου κοιμόμουν. Ήμουν τόσο κουρασμένος που άφησα κάτι 

άλλο να τη σβήσει. Ωστόσο, αυτό το περιστατικό ρουτίνας δεν αναφέρθηκε καν 

το επόμενο βράδυ στην εβδομαδιαία συνάντηση. Όταν ρώτησα το γιατί, ο 

ομιλητής είπε: "Δεν ξέρω: Ο ομιλητής είπε: "Το ξέχασα. 

   Επισκέφθηκα αυτή τη γειτονιά πολλές φορές τη δεκαετία του 1970. Στην 

πραγματικότητα, αργότερα έζησα εκεί ο ίδιος για αρκετά χρόνια. Είδα με τα ίδια 

μου τα μάτια την τεράστια τοπική υποστήριξη προς αυτή την ανοιχτά 

εθνικοσοσιαλιστική οργάνωση. 

   Δύο βασικοί παράγοντες συνέβαλαν στην επιτυχία τους. Πρώτον, το κατάλληλο 

περιβάλλον. Επρόκειτο για μια σταθερά λευκή γειτονιά της εργατικής τάξης που 

απειλούνταν από την "ενσωμάτωση" και το κύμα εγκληματικότητας που 

αναπόφευκτα επιφέρει. Δεύτερον, οι τοπικοί ακτιβιστές της Λευκής Δύναμης 

επιδόθηκαν σε μια συστηματική και μακροπρόθεσμη εκστρατεία. Δεν επρόκειτο 

για την απομονωμένη, χτυπημένη στρατηγική διαφημιστικών ακροβατικών, την 

οποία ο Ρόκγουελ ονόμασε "πρώτη φάση". 

   Η αποτελεσματικότητα αυτής της αρχικά αυστηρά τοπικής οργάνωσης 

καταδείχθηκε δραματικά από το εξής γεγονός: Όταν ο Δήμαρχος του Σικάγο 

Ντέιλι ο πρεσβύτερος, ο "βασιλιάς του Δημοκρατικού Κόμματος", βγήκε στη 

δημόσια τηλεόραση και υποσχέθηκε να κλείσει τα κεντρικά γραφεία του, οι ίδιοι 

οι περιφερειάρχες του Δημοκρατικού Κόμματος του είπαν ότι αυτό θα του κόστιζε 

πάρα πολλές ψήφους στη νοτιοδυτική πλευρά του Σικάγο. Ο Ντέιλι έκανε πίσω! 

   Κατατάσσω αυτό το επίτευγμα σε μια σειρά με τις εκστρατείες του Ντέιβιντ 

Ντιούκ για το πολιτειακό νομοθετικό σώμα και τον κυβερνήτη. Ο Duke κέρδισε 

την πρώτη και έχασε οριακά τη δεύτερη, αλλά κέρδισε την ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ των 
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Λευκών στην πολιτεία! 

   Όταν η πόλη μπλόκαρε τις εξαιρετικά αποτελεσματικές συγκεντρώσεις τους 

στις γειτονιές, απείλησαν να διαδηλώσουν σε μια γειτονιά με μεγάλη εβραϊκή 

παρουσία. Υπήρξε εκτεταμένη κάλυψη από τα μέσα ενημέρωσης. Τονίσαμε σε 

κάθε συνέντευξη ότι αυτό ήταν απλώς μια τακτική για να πιέσουμε την πόλη να 

επιστρέψει το δικαίωμά μας να κάνουμε συγκεντρώσεις σε λευκές γειτονιές. Αλλά 

ο Τύπος σχεδόν πάντα το αγνοούσε αυτό. Αντ' αυτού παρουσιάστηκε ως μια 

πρωτόγονη πρόκληση. 

   Χάρη στην ACLU, η πόλη υποχώρησε. Έγιναν δύο μεγάλες συγκεντρώσεις 

νίκης. Συμμετείχα και στις δύο ως ένστολος αστυνομικός. 

   Η πρώτη συγκέντρωση έγινε στο κέντρο της πόλης. Τόσο η παρουσία της 

αστυνομίας όσο και το κυρίως εχθρικό πλήθος ήταν τεράστιο. 

   Η δεύτερη συγκέντρωση ήταν στη γειτονιά μας. Η αστυνομία υπολόγισε το 

πλήθος σε 5.000 άτομα. Αυτό το πλήθος ήταν ολόκληρο υπέρ του κόμματος! 

Εκατοντάδες φορούσαν μπλουζάκια της Λευκής Εξουσίας με σβάστικα. 

   Οι πολυάριθμοι δημοσιογράφοι έδειχναν απολύτως τρομοκρατημένοι! Κάποια 

στιγμή, το πλήθος άρχισε να στρέφεται εναντίον των "αντι-λευκών 

ειδησεογραφικών μέσων". Ένας από τους άνδρες μας αναγκάστηκε να παρέμβει 

και να τους σώσει. 

   Αυτά τα γεγονότα με έπεισαν ότι η σβάστικα ήταν πράγματι μια βιώσιμη 

επιλογή, αν οι άνθρωποι τη συνδέουν με το ΜΟΝΑΔΙΚΟ κίνημα που είναι 

πρόθυμο να τους υπερασπιστεί. Τότε, αυτό ήταν: Σβάστικα = Λευκή Δύναμη. 

Κρατήστε τη γειτονιά σας λευκή και ασφαλή!  

   Σήμερα, το ερώτημα είναι: Θέλετε τα παιδιά σας να ζουν σε ένα τριτοκοσμικό 

κολαστήριο; Αν όχι, πρέπει να αντιμετωπίσετε το φυλετικό ζήτημα. Και 

ΑΝΤΙΣΤΑΘΜΙΣΤΕ! 

   Αυτή η τοπική επιχείρηση με είχε βοηθήσει πολύ. Τώρα ήθελα να το βοηθήσω 

κι εγώ. 

   Ήταν σαφές σε όλες τις ανεξάρτητες τοπικές ομάδες ότι χρειαζόταν μια νέα 

εθνική οργάνωση. Αλλά έχοντας κάποτε καεί, η καθεμία ήταν επιφυλακτική στο 

να υποταχθεί σε έναν νέο εθνικό "δικτάτορα". 

   Ανέλυσα την κατάσταση, συνέταξα μια εμπεριστατωμένη ανάλυση και πρότεινα 

ένα σχέδιο για την επίτευξη αυτής της ενοποίησης. Το σχέδιο αυτό εγκρίθηκε. 

Πέτυχε. Το κορυφαίο επίτευγμα έλαβε χώρα ακριβώς στη μέση του χρονικού 

πλαισίου που είχα προβλέψει. 

   Επιπλέον, έγινα επικεφαλής της Διεύθυνσης Εκδόσεων και Διοίκησης. Ήταν μια 

ξεκάθαρη νίκη για όλους τους εμπλεκόμενους. Η αυξημένη αποτελεσματικότητα 

σήμαινε λιγότερη εργασία και ταυτόχρονα περισσότερα έσοδα. Στην 

πραγματικότητα, έγινα ο τρίτος στην ιεραρχία αυτής της εθνικής πλέον 
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οργάνωσης. Παρέμεινα επίσης επικεφαλής του NSDAP/AO. 

   Επιπλέον, αυτό διεύρυνε την αγορά για την "επιχείρηση παιχνιδιών" μας. 

   Χρησιμοποίησα αυτόν τον όρο μισοαστειευόμενος για τα προϊόντα που 

προορίζονται για τη συγκέντρωση κεφαλαίων, σε αντίθεση με τα προϊόντα που 

έχουν εγγενή αξία. Ο ακριβής όρος είναι "merchandizing". 

  

* * * * * 

  

Έκανα πολλά ταξίδια στην Ευρώπη κατά τη δεκαετία του 1970. Για δουλειά και 

διασκέδαση. Φυσικά, έκανα πολύ αυτό που σήμερα ονομάζεται "δικτύωση". Πριν 

περάσει πολύς καιρός, συμμετείχα ακόμη και σε "παράνομες" δραστηριότητες. 
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